



Председатель СК России поручил представить доклад о травмировании ребенка в Амурской области



7 ноября в посёлке Поярково Михайловского района Амурской области после представления приезжей цирковой труппы во время фотографирования с медведем, животное укусило 7-летнего мальчика за плечо. По данному факту СУ СК России по Амурской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

Глава ведомства поручил руководителю следственного управления СК России по Амурской области Белянскому С.Ю. представить доклад о происшествии. Исполнение поручения поставлено на контроль в центральном аппарате СК России.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

08 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1738449>